

SVS SB-1000 PRO Black Ash - aktivni subwoofer

SVS SB-1000 PRO Black Ash - aktivni subwoofer

Šifra: 15318

Kategorija proizvoda: Hi Fi Zvučnici

Proizvođač: SVS

Cena: 749,00 EUR

20-270 Hz +/- 3 dB

Očekujte 2-3 Hz proširenje u malim i srednjim sobama.
2-metarska udaljenost od reflektirajućih struktura (izbjegavanje-eha).
Posebno optimiziran za maksimalno iskorištavanje dostupnog prostora.

Specifikacije subwoofera:

Zaštitna nerezonantna mrežasta rešetka od posebno debele ABS tkanine
Uključene nožice od izo-elastomera
Izuzetno otporan kabel za napajanje jakom strujom
Upute - vodič za početak

Unbalanced stereo ulaz/izlaz

Stereo ulaz

Auto/On i trigger opcije putem aplikacije, 3-12V AC/DC trigger

RoHS usklađen, konstrukcija bez olova, sigurnosni certifikati širom svijeta

Niska potrošnja (0,5 W) energije u stanju mirovanja

Dimenzije (s rešetkom): 342 mm X 330 mm 375 mm

Dimenzije (bez rešetke): 342 mm X 330 mm 352 mm

Dimenzije pri isporuci: 455 mm X 442 mm X 471 mm

Težina (bez kutije): 11,9 kg s rešetkom

Težina isporuke: 15 kg

Specifikacije drajvera:

Potpuno novi 12-inčni driveri s visoko precizno podešenom konfiguracijom motora.

Woofers od 3,78 kg s motorom od 2,6 kg

13,3 mm X max, 26,9 mm X mech precizno usklađeno kretanje

Glasovna zavojnica promjera 1,5" sa 6-slojnim namotajima od bakrene žice visoke čistoće za visoke struje

Vrhunski dizajn namotaja glasovne zavojnice od bakra visoke čistoće minimizira izobličenje i kompresiju

snage s maksimalnim rasipanjem topline, linearnošću i podešenim magnetima za visoku ekscurziju

Dvodijelni visokokvalitetni motor s feritnim magnetom Y30

Visokotemperaturni 3003-H18 aluminijski oblik/povijanje

6" kompozitni pamuk-poli linearni pauk za ekstremne izlete

Dvostruki visokotemperaturni vodovi od legure bakra sa 24 žice

Brizgana brtva i NBR okvir za ekstremne izlete

Kompozitni konus od laganih vlakana za poboljšanu osjetljivost i prijelazni odziv

Sklop gornje ploče od niskougličnog čelika 1010 za optimalnu magnetiku

T-jaram od čelika 1008 s niskim udjelom ugljika i integriranim produžetkom polarnog dijela za maksimalno

hlađenje i elektromagnetizam

12" vrhunska košara presvučena prahom s FEA optimiziranom analizom za maksimalnu krutost, vlačnu čvrstoću i prijenos energije

Predimenzioniran motorni sustav za driver s punim izletom i najboljim SPL-om u industriji, s preciznom prolaznom brzinom

Precizna obrada motora i dijelovi ovjesa s uskom tolerancijom osiguravaju besprijekornu linearnost u punom rasponu odstupanja

Specifikacije pojačala SVS Sledge-325D:

325 W RMS, 820+ W vršne izlazne snage Dizajn klase D

50MHz Analog Devices Audio DSP, dvostruka preciznost 56-bitnog filtriranja visoke rezolucije

Široki propusni opseg ulaznog napona kompatibilan za potrošačke i profesionalne zvukove do 4V ulaza na razini linije.

Visokoučinkovit LLC rezonantni SMPS sa 17A 650V MOSFET, rezonantno prebacivanje rezultira nižim EMI-jem i najvećom učinkovitošću.

Preklopna topologija pojačala klase D s masivnim 34A 120V MOSFET-om

SVS BLE upravljačka aplikacija za iOS i Android sadrži 3 potpune korisničke postavke koje se mogu imenovati i prilagoditi, podržava IOS (iphone5 ili noviji ili Android (4.42 ili noviji), 3 PEQ-a po unaprijed postavljenoj postavci, podešivi niski prolaz, faza, polaritet, kompenzacija dobitka u sobi, i kontrolu za najbolje usklađivanje sa zvučnicima.

Korisničke postavke EQ i DSP limitera posebno za 1000 Pro

Ulazna impedancija 16 kohm (neuravnoteženost RCA)

Ulazna impedancija 1 kohm (razina zvučnika)

Novo korisničko sučelje za upravljanje inteligentnim značajkama (IFC) na pojačalu sa svijetloplavim zaslonom od 11 LED traka i jednostavnim kontrolama pritiskom na tipke.

Specifikacije SVS aplikacije:

Bluetooth kontrolirani subwoofer DSP aplikacija za pametni telefon radi s operativnim sustavima iOS, Android i Amazon.

Najlakši i najprikladniji način za podešavanje frekvencija skretnice, parametarskog EQ-a, polariteta, pojačanja prostorije i svih ostalih funkcija upravljanja basom.

Tri praktične prilagođene postavke omogućuju savršeno ugađanje u bilo kojoj prostoriji ili sustavu, s vašeg omiljenog sjedala.

Jedinstvena dvosmjerna povratna informacija pokazuje prilagodbe u stvarnom vremenu na sučelju aplikacije i subwoofera.

Vodič koji je jednostavan za praćenje pruža jasne smjernice za sve funkcije.

Pribor:

Zaštitna nerezonantna mrežasta rešetka od posebno debele ABS tkanine

Noge od izo-elastomera uključene

Izuzetno izdržljiv, strujni kabel od 1,8 m

Kratki vodič za početak